
Tropical Escape în Filipine: Manila & Relaxare în Boracay 4*
- PROMO!

Manila istorică și plajele paradisiace din Boracay | 15 zile, 12 nopți, hoteluri
4*

18 octombrie   01 noiembrie 2026
Grupuri cu insotitor  Sejururi exotice

Descoperă paradisul filipinez: Hai cu noi într-o călătorie de vis!
Descoperă farmecul Filipinelor într-o călătorie exotică ce
îmbină perfect cultura, relaxarea și peisajele tropicale
spectaculoase!

De la atmosfera vibrantă a capitalei Manila  până la
plajele paradisiace din Boracay, această vacanță îți va
oferi experiențe autentice și momente de neuitat.

Aventura începe în fascinanta Manila, capitala Filipinelor, un
oraș plin de contraste, unde istoria colonială se îmbină
armonios cu energia modernă a metropolei. Vei descoperi
cartiere istorice, fortărețe spaniole, străzi pline de viață și
atracții emblematice precum Intramuros, Fort Santiago sau
Rizal Park.

Manila te va cuceri prin cultura sa vibrantă, gastronomia
locală și atmosfera cosmopolită specifică Asiei de Sud-Est.

După experiența urbană, urmează zile de relaxare într-un
adevărat paradis tropical: Boracay. Renumită pentru
faimoasa White Beach, considerată una dintre cele mai
frumoase plaje din lume, insula te întâmpină cu nisip alb fin,
ape turcoaz și apusuri spectaculoase.

Vei avea timp pentru relaxare, plimbări pe plajă, sporturi
nautice, snorkeling sau excursii island hopping către lagune și
golfuri spectaculoase.

Fie că alegi să te bucuri de liniștea oceanului sau de
atmosfera animată a insulei, Boracay este destinația perfectă
pentru o vacanță exotică completă.

“Mabuhay, Pilipinas!” Să înceapă amintirile tropicale de
neuitat!

Ziua 1-2: 18-19 Octombrie - Bucuresti - Manila

http://www.eostar.ro


Astazi incepeți aventura mult asteptata! Luați bagajele,
spargeți pusculita, deschideți apetitul de cunoastere si vă
indreptați spre aeroportul Otopeni, unde va veti intalni cu
insotitorul de grup, urmand să aveți zborul international
spre Manila (in conexiune).

Manila, capitala dinamică a Filipinelor, este un amestec
fascinant de istorie, cultură și modernitate. Aici, clădirile
coloniale se îmbină cu zgârie-nori impozanți, iar străzile sunt
pline de viață și energie.

La sosire in Manila o sa aveti transferul spre hotel.

Cazare hotel The Heritage Hotel 4* sau similar.

Ziua 3: 20 Octombrie - Tur de oras Manila
Mic dejun.

După ce vom servi micul dejun, vom fi preluați de la
hotelul nostru și vom începe turul ghidat al capitalei,
unde vom vizita cele mai importante obiective ale acesteia:
Luneta Park, Intramuros, Fort Santiago, San Agustin
Church. Acest oraș-gigant, numit și Perla Orientului, are
multe de oferit călătorului care vrea să iasă din tipare, fiind
un mix între zgârie nori și suburbii, între sărăcie și lux, între
istorie și modernism, elementele care îți vor face o vacanță
de neuitat și care te vor îndemna să-l descoperi. 

Luneta Park, cunoscut și sub numele de Rizal Park,
este una dintre cele mai importante și iconice
destinații din Manila. Situat în centrul capitalei, acest parc
vast și liniștit este un loc de relaxare perfect pentru localnici
și turiști deopotrivă. Aflat în apropierea malului mării,
Luneta Park este locul unde se află monumentul lui
José Rizal, eroul național al Filipinelor, iar istoria și
cultura națională sunt omniprezente.

Intramuros este centrul istoric și cel mai vechi cartier
din Manila, un loc unde trecutul colonial al Filipinelor prinde
viață la fiecare colț. Numele Intramuros, care înseamnă
„între ziduri”, provine de la fortificațiile masive care
înconjurau acest cartier în perioada colonială spaniolă,
protejându-l de invadatori.

Fortul Santiago a fost construit în 1571 de către spanioli
pentru a proteja orașul de invazii. A jucat un rol important
în istoria Filipinelor, fiind un simbol al stăpânirii
spaniole și un loc semnificativ în timpul revoluției
filipineze și al ocupației japoneze în al Doilea Război
Mondial. Astăzi, este un obiectiv turistic și o mărturie a
trecutului istoric al țării.

După ce vom beneficia de momentele de istorie ale acestui
tur, ne vom îndrepta către Hidden Valley, un colț de rai
ascuns între 2 munți: Mt. Makiling și Mt. Banahaw, cu o
floră și o faună deosebită. Aici, între pădurile tropicale ce



dăinuie de secole, vom găsi cascade, izvoare și piscine
naturale, peisaje ce au trecut testul timpului și își păstrează
frumusețea, parcă neatinse de absolut nicio urmă a
veacurilor.

Seara, ne vom întoarce la hotel.

Cazare hotel The Heritage Hotel 4* sau similar.

Ziua 4: 21 Octombrie - Manila - Boracay
Mic dejun.

În această zi vă veți despărți de însoțitorul de grup, care își va
continua circuitul împreună cu grupul către Coron, iar
dumneavoastră vă veți bucura de zile liniștite în paradisul
tropical Boracay. Reîntâlnirea cu grupul și însoțitorul va
avea loc ulterior în Boracay.

Veți avea transfer către aeroport pentru zborul intern spre
Boracay, una dintre cele mai spectaculoase insule din
Filipine, renumită pentru plajele sale cu nisip alb și apele
turcoaz.

La sosire, veți fi transferați către hotelul dumneavoastra,
unde începe partea de relaxare a vacanței.

Restul zilei este liber pentru relaxare pe plajă, plimbări la
apus sau descoperirea atmosferei vibrante a insulei.

Cazare hotel Belmont Hotel Boracay 4* sau similar.

Ziua 5- 13: 22 - 30 Octombrie - Relaxare in Boracay si excursie cu barca la
Crystal Cove si island hopping
Mic dejun in fiecare zi

Veti petrece zile minunate in Boracay, destinația ce a fost
votată acum câțiva ani drept cel mai frumos loc exotic
din lume!

Aveti inclus in aceasta perioada un tur cu barca de tip island
hopping si vizita la Crystal Cove! Veți vedea numeroase plaje,
multe dintre ele încă neatinse, și veți descoperi creaturile
marine colorate din apele cristaline.

Veți naviga către câteva dintre cele mai populare locuri ale
insulei, până la faimoasa Puka Beach. În timp ce vă veți
plimba pe mare, vă veți bucura de liniștea oceanului, veți
simți briza mării și veți admira peisajele spectaculoase.

Pe traseu veți face opriri în diverse locuri pitorești, unde veți
avea timp liber pentru o baie în ocean sau pentru snorkeling
cu echipamentul pus la dispoziție. Apoi, veți vizita Crystal
Cove (taxa de intrare este inclusa) si veți descoperi artefacte
locale expuse pentru public.



In cadrul excursiei veti avea pranzul inclus - BBQ filipinez
cu carne la grătar, orez cu sosuri locale specifice Filipinelor,
salate si fructe tropicale de sezon - o experiență tropicală
autentica. 

Este o taxa pentru snorkeling de aproximativ 100 pesos,
pentru orice persoană care va face scufundări sau va înota în
zonele desemnate/oficial declarate pentru înot, conform
reglementarilor autoritatilor locale. Aceasta taxa se achită la
fața locului si este necesar ca in aceasta zi sa va luati
prosoape de plaja la dumneavoastra 

Cazare hotel Belmont Hotel Boracay 4* sau similar.

În timpul sejurului în Boracay veți avea timp liber pentru
relaxare pe plajă, plimbări la apus și descoperirea atmosferei
tropicale a insulei.

Pentru cei care își doresc experiențe suplimentare, există
numeroase excursii și activități opționale ce pot transforma
vacanța într-o adevărată aventură exotică.

Puteți descoperi Diniwid Beach, o plajă mai retrasă și
liniștită, perfectă pentru relaxare și fotografii spectaculoase,
sau Magic Island, loc popular pentru sărituri în apă și
priveliști impresionante asupra oceanului.

Pentru iubitorii de adrenalină, Ariel’s Point oferă experiențe
memorabile de cliff diving, snorkeling și înot în ape cristaline.

Boracay este renumită și pentru varietatea sporturilor
nautice disponibile: parasailing deasupra apelor turcoaz,
helmet diving pentru explorarea lumii subacvatice, kite
surfing sau momente de răsfăț la spa-urile tropicale de pe
insulă. Indiferent de preferințe, fiecare zi poate fi petrecută
exact în ritmul dorit: relaxare completă sau aventură
tropicală.

Cazare hotel Belmont Hotel Boracay 4* sau similar.

Ziua 14 - 15: 31 Octombrie - 01 Noiembrie:
Boracay – Manila – București
Încă o dimineață în paradisul tropical Boracay, iar apoi vă
veti lua rămas-bun de la această insulă spectaculoasă.

Veți avea transfer de la hotel către aeroport pentru zborul
spre Manila, alături de grup și de însoțitorul de grup, urmând
ca apoi să continuați împreună călătoria de retur către
București, în conexiune.

Orarul zborurilor poate fi consultat în secțiunea „Zboruri”,
mai jos.

Paalam, Pilipinas! 

Nota: avem disponibil partaj doamna, invitam o



doamna sa se inscrie fara supliment de single.

Nota: avem disponibil partaj domn, invitam un domn sa
se inscrie fara supliment de single.

Notă: La cerere, se poate opta pentru cazare la hotel de 5* în
Boracay sau pentru alte variante de hotel, în funcție de
preferințele dumneavoastră și de disponibilitatea din
momentul rezervării.

Pentru persoanele care își doresc să viziteze mai multe insule,
avem un program care include 2 nopți în Manila, 3 nopți în
Coron, 3 nopți în El Nido, 2 nopți în Puerto Princesa și 2 nopți
în Boracay. Mai multe detalii găsiți pe site-ul nostru.

Vă mulțumim pentru rezervări! 
 

Pret Cazare

2550€ 
Reducere -500€
2050€/pers. taxe incluse
Doar 6 locuri la acest tarif!

Locatie Denumire Nr. stele Tip camera

Manila The Heritage Hotel sau similar 4 Standard Double/Twin Room

Boracay Belmont Hotel Boracay sau similar 4 Standard Double/Twin Room

La confirmare se achita avans 25%.

Zboruri
Ruta Data decolarii Data aterizarii Companie

Bucuresti -> Istanbul 21:35 18.10.2026 23:05 18.10.2026

Istanbul -> Manila 02:15 19.10.2026 19:10 19.10.2026

Manila -> Boracay 11:25 21.10.2026 12:25 21.10.2026 Philippine Airlines

Boracay -> Manila 12:10 31.10.2026 13:15 31.10.2026

Manila -> Istanbul 21:35 31.10.2026 05:55 01.11.2026

Istanbul -> Bucuresti 08:30 01.11.2026 08:50 01.11.2026

Orele de zbor sunt ore locale. Pot interveni modificari din partea companiei aeriene.

Servicii incluse
Taxe aeroport pentru toate zborurile
Zboruri internationale Bucuresti - Manila (in conexiune) si retur Manila - Bucuresti (in conexiune) cu Turkish Airlines;
Zbor intern Manila-Boracay cu bagaj de cala inclus
Zbor intern Boracay-Manila cu bagaj de cala inclus
Insotitor de grup roman pe durata zborurilor internationale, zilele din Manila si returul din Boracay
Asistenta si traducere la obiectivele turistice din partea insotitorului de grup in zilele petrecute in Manila
Ghid local vorbitor de limba engleză la obiectivele turistice conform program;
Transferurile aeroport-hotel, hotel-aeroport pe toata durata itinerariului in locatiile vizitate;
12 nopti cazare hoteluri de 4* atent selectionate, din care:
- cazare 2 nopti in Manila la hotel 4*
- cazare 10 nopti in Boracay la hotel 4*
Mic dejun zilnic;
Un prânz BBQ filipinez in Boracay
Tur de oras Manila cu insotitor de grup, ghid local si transport privat, cu urmatoarele obiective:
- Rizal Park (Luneta Park) – parc emblematic al capitalei
- Intramuros – cel mai vechi cartier istoric al Manilei, fost centru colonial spaniol
- Fort Santiago – fortăreață construită în perioada colonială spaniolă



- San Agustin Church – cea mai veche biserică de piatră din Filipine, inclusă în patrimoniul
Intrari la toate obiectivele turistice conform program;
Tur cu barca de tip island hopping in Boracay:
- vizită la Crystal Cove Island (taxa de intrare inclusă)
- opriri la plaje și locuri de snorkeling (inclusiv Puka Beach)
- ghid local vorbitor de limba engleza pe toată durata activității
- timp liber pentru înot și relaxare pe plaja in timpul excursiei
Pe zborurile internationale aveti urmatoarele bagaje incluse:
- 1 bagaj de mana/persoana cu dimensiunile 50 x 37 x 25 cm si o greutate maxima de 7 kg
- 1 bagaj de cala de 23 kg/persoana si ca dimensiuni trebuie sa se incadreze in 158 cm (înălţime + lungime + lăţime)
Pe zborurile locale aveti urmatoarele bagaje incluse:
- 1 bagaj de mana/persoana cu dimensiunile 50 x 37 x 25 cm si o greutate maxima de 7 kg
- 1 bagaj de cala de 20 kg/persoana si ca dimensiuni trebuie sa se incadreze in 158 cm (înălţime + lungime + lăţime)

Nu sunt incluse
Asigurare optionala medicala sau storno; Excursii optionale;
Bacsis ghizi locali si soferi 30 €/pers. se achita local;
Taxe locale aferente hotelurilor, după caz, dacă se cer, se achită la fața locului individual;
Taxe de mediu aferente excursiilor pe insule, dupa caz, daca se cer, se achita la fata locului individual;
Mesele in afara celor specificate in program.

Observatii
Oferta este valabila in limita locurilor disponibile la acest tarif!
Compania aeriană și orarul de zbor pot suferi modificări.
Nu este necesara viza pentru intrare in Filipine;
Pasaportul trebuie sa fie valabil 6 luni de la data finalizarii calatoriei;
Supliment single 490 eur/persoana, pe toata durata calatoriei
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